

Байновский сад расцвел на всю страну

В открытии парка принял участие министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин

Алёна КУРОЧКИНА

Открытие Парка культуры и отдыха «Байновский сад» в Каменске-Уральском состоялось в прямом эфире на форуме «Развитие малых городов и исторических поселений» с участием министра строительства и ЖКХ РФ Ирека ФАЙЗУЛЛИНА. Парк признан победителем VII Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды 2022 года в категории «Малые города», стал новой точкой притяжения для горожан и гостей города. Объем федерального гранта составил 106 миллионов рублей, общая стоимость проекта – более 300 миллионов.

– Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» и Всероссийский конкурс неоднократно отмечался Президентом нашей страны и председателем Правительства только с положительной стороны. Сегодня мы будем подводить итоги сразу двух конкурсов – это IX Всероссийский и III Дальневосточный. Президентом нашей страны принято решение продлить реализацию конкурса до 2030 года, и это позволит реализовать еще большее количество проектов на территории наших малых городов и исторических поселений, – отметил глава Минстроя России Ирек Файзуллин.

Байновский сад в Каменске-Уральском предусматривает четыре зоны для досуга и отдыха: рекреационную, спортивную, торговую и культурно-развлекательную.

– Свердловская область успешно работает в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». По всей области – и в крупных городах,



В Байновском саду созданы все условия для семейного отдыха

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО

и в небольших населенных пунктах – мы приводим в порядок парки и аллеи, набережные и скверы. За шесть лет в регионе благоустроены почти 2,8 тысячи популярных мест для отдыха детей и взрослых, во многом это стало возможным благодаря федеральной поддержке. Одним из проектов, успешно реализованных нами, стало благоустройство городского пространства в Каменске-Уральском. Нам удалось преобразить 28 тысяч квадратных метров Байновского сада, здесь появились новые зоны отдыха, спортивные площадки и торговый бульвар для проведения ярмарок и гастрономических фестивалей, – отметил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Рекреационная зона включает в себя входную Площадь Металлургов с арт-объектом

«Al» (алюминий) и мегакачелями, а также входную группу в парк. Площадь дополнена сухим фонтаном. На территории спортивной зоны расположен комплекс площадок с оборудованием для паркура и воркаута. Торговая зона сформирована пешеходным бульваром, основанным на уже существующем пешеходном транзите.

Там оборудованы открытые площадки для мероприятий торгового формата с возможностью установки мобильных павильонов, конструкций для проведения ярмарок, гастрономических фестивалей. Культурно-развлекательная зона состоит из двух частей – территории амфитеатра и площадки перед арт-объектом «Беседка с зоной тихого отдыха и качелями». Обе части объединены импровизированным мостом. Пе-

ред арт-объектом разбита клумба в форме реки.

– Всё, что здесь сделано, – плод коллективного творчества жителей и проектировщиков. Получилось яркое, интересное и многофункциональное общественное пространство, – поделился глава Каменска-Уральского Алексей Герасимов.

Активные каменцы также приняли участие в открытии Байновского сада. Среди них – победители ежегодного конкурса «Каменская семья», Дмитрий и Жанна Васильевы вместе с детьми, поделились радостными эмоциями.

– Спасибо всем неравнодушным горожанам, которые активно принимали участие в голосовании за благоустройство этой территории, – сказала Жанна Васильева.

Средний Урал – территория комфорта

Свердловская область получила престижную национальную награду

Свердловская область стала победителем I Всероссийской национальной премии в сфере формирования комфортной городской среды. Награду министру энергетики и ЖКХ Свердловской области Николаю СМИРНОВУ вручил заместитель начальника Управления Президента России по внутренней политике Евгений ГРАЧЁВ в рамках подведения итогов пятилетней реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на Всероссийском форуме «Развитие малых городов и исторических поселений», который прошел в Калуге.

– Свердловская область ежегодно принимает участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категориях «Малые города» и «Исторические поселения». Получить столь высокую оценку достигнутых результатов позволила слаженная работа региональной команды, включая глав и сотрудников администраций муниципалитетов, специалистов министерства энергетики и ЖКХ, подрядных организаций. Уверен, что новые объекты, которые появятся в наших городах и селах, будут еще более яркими и неповторимыми! – подчеркнул министр

энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Напомним, что за время реализации регионального проекта на благоустройство было направлено более 9,5 миллиарда рублей. Благоустроены 2 792 объекта: 927 общественных и 1 865 дворовых территорий. В этом году в рамках регионального проекта работы ведутся еще на 58 общественных пространствах и в 23 дворах.

Напомним, что в этом году в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства Свердловская область достигла рекордных показателей: в

проекте приняли участие свыше одного миллиона жителей и более 12 тысяч волонтеров. Уже традиционно наш регион входит в число самых активных регионов России в ходе реализации этого проекта.

Также Свердловская область в этом году вошла в десятку регионов России с наибольшей долей городов с благоприятной средой и остается в числе лидеров по качеству городской среды. Эти показатели представлены в ежегодном исследовании индекса качества городской среды, которое проводит Минстрой России.

све.рф

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

27 августа

Дмитрий
КОРОБЕЙНИКОВ

Председатель думы Полевского городского округа

Леонид РЕМЕЗОВ

Председатель думы Асбестовского городского округа

29 августа

Анатолий ЛЯПУНОВ

Председатель думы Качканарского городского округа

30 августа

Анжелика ШУМАКОВА

Глава Галкинского сельского поселения Камышловского муниципального района

1 сентября

Сергей СПИРИН

Глава Баженовского сельского поселения Байкаловского муниципального района

2 сентября

Борис КРОХАПЕВ

Председатель думы Кленовского сельского поселения

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

27 августа

День российского кино

31 августа

День ветеринарного работника России

1 сентября

День знаний

День народов Среднего Урала

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1 сентября

290 лет со дня основания города Ревды

105 лет со дня образования
Управления архивами
Свердловской области

При подготовке использована информация Управления архивами Свердловской области